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Questodes

Parte |

1.1 Opcdo D (Cotacdo 1 valor)
1.2 Opcao C (Cotacéo 1 valor)
2. Opcdo B (Cotacdo 1 valor)
3. Opcdo B (Cotacéo 1 valor)
4. Opcdo B (Cotacéo 1 valor)

Parte 11

1.1 Identifica a variavel em estudo — namero de consultas diarias (Cotagdo 0,15 valores)
Classifica a variavel em estudo — varidvel quantitativa discreta (Cotacéo 0,15 valores)

1.2 Calcula a tabela com as frequéncias absolutas, relativas e relativas acumuladas
(Cotacéo 0,6 valores)

1.3 Apresenta o grafico de barras com base nas frequéncias relativas acumuladas
apresentadas na tabela desenvolvida na alinea 1.2 (Cotacéo 0,4 valores)

1.4 Calcula a média (Cotacao 0,2 valores), a mediana (Cotacéo 0,2 valores)

e a moda dos dados (Cotacéo 0,2 valores). Interpretacdo dos resultados (Cotacéo 0,1
valores)

1.5 Calcula o desvio padréo (Cotacdo 0,3 valores). Interpretagédo do resultado (Cotacao
0,1 valores)

1.6.1 Calcula P(3<x<6)= 0,433 (Cotacao 0,3 valores)
1.6.2 Calcula P(x>7)= 0,300 (Cotagéao 0,3 valores)

2.1.1 Substituicdo correta (Cotacéo 0,1 valores)
Calcula a poténcia (Cotagéo 0,2 valores)
Calcula o produto (Cotacéo 0,1 valores)

Calcula a soma algeébrica, obtendo 3,28 (Cotacéo 0,3 valores)




2.1.2

2.2.1

2.2.2

3.1
3.2

3.3

Substituicdo correta (Cotacgéo 0,1 valores)

Calcula as poténcias (Cotacgéo 0,2 valores)

Calcula o produto (Cotacédo 0,1 valores)

Calcula a soma algébrica, obtendo (- 9) (Cotacéo 0,3 valores)

Substituicdo correta (Cotacgéo 0,1 valores)

Efetua o produto de -2 por C (Cotacéo 0,3 valores)

Adiciona A e simplifica, obtendo —2x3 + 6x? — 5x + 14 (Cotacdo 0.4 valores)

Efetua o produto BC (Cotacéo 0,4 valores)

. 5 N
Simplifica, obtendo %x“ —2x3 + %xz — %x + - (Cotagéo 0,4 valores)

Obtém a solucdo, x = 15 (Cotacdo 1,0 valores)
Aplica a lei do anulamento do produto (Cotacéo 0,5 valores)
Obtém as solucoes, 0; 4; (Cotacdo 0,5 valores)

Ou

Aplica a formula resolvente (Cotacéo 0,5 valores)

Obtém as solucoes, 0; 4; (Cotacdo 0,5 valores)

Desembaraca de denominadores (Cotacéo 0,6 valores)

Obtém a solucdo, [—11; +oo[ (Cotacdo 0,9 valores)

Obtém o comprimento do lado do quadrado [ABCD] igual a 3 x (Cotagéo 0,1
valores)

Calcula a area do quadrado [ABCD] obtendo 9 x? (Cotac&o 0,1 valores)
Identifica que o eixo de simetria horizontal, HF, do quadrado [ABCD] contém a
diagonal, [HF] do quadrado [EFGH], tendo por medida de comprimento 3 x
(Cotacéo 0,1 valores)

Determina o comprimento do segmento de reta [EB], onde EB = GC = x
(Cotacéo 0,1 valores)

Mostra que os tridngulos [GJC] e [EBK] sdo geometricamente iguais, caso ALA
(Cotacéo 0,3 valores)



Determina o comprimento do segmento de reta [BK], onde BK = C] = x

(Cotacéo 0,1 valores)

Determina o comprimento do segmento de reta [JK], onde JK = x (Cotagéo 0,1

valores)

Calcula a area do triangulo [HEG] obtendo % x? (Cotagéo 0,2 valores)

Calcula a area do trapézio isdsceles [EKJG] obtendo 2 x? (Cotacéo 0,3 valores)
Determina a area na cor branco igual a % x? (Cotacéo 0,2 valores)

Determina o comprimento do lado do quadrado [EFGH] igual a :ﬁx (Cotacao

0,2 valores)

Calcula a area do quadrado [EFGH] obtendo % x? (Cotagdo 0,1 valores)

- . . . 19
Apresenta a razao entre as areas na cor branca e na cor cinzenta |gual a s

(Cotacéo 0,2 valores)

5. Identifica o triangulo [ABD] como sendo isdsceles de base [AD] (Cotacdo 0,1
valores)
Determina os angulos da base ADB = BAD = 45° + x (Cotacdo 0,2 valores)
Identifica o triangulo [ABC] como sendo is6sceles de base [BC] (Cotacéo 0,1
valores)
Considera DBA = y (Cotacéo 0,1 valores)
Determina os angulos da base CBA = ACB = 40° + y (Cotacdo 0,2 valores)
Considera DB n DB ={E} indicando que BEC = DEA (Cotagdo 0,1 valores)
Considera os triangulos [AED] e [CEB] e conclui que y — x = 10 (Cota¢édo 0,2
valores)
Considera o triangulo [ABD] e conclui que 2x + y = 902 (Cotacéo 0,2 valores)

Resolve o sistema de equacfes y — x = 10 e 2x + y = 909, obtendo x = 8;)9

(Cotacao 0,5 valores)

5. Decompde 24 em fatores primos e apresenta 23x3 (Cotacdo 0,2 valores)

Decompde 30 em fatores primos e apresenta 2 X 3 x 5 (Cotacéo 0,2 valores)



Decompde 18 em fatores primos e apresenta 2 x 32 (Cotacéo 0,2 valores)
Determina o méaximo divisor comum, MDC(24;30,18)=6 (Cotacédo 0,3 valores)
Responde que o nimero possivel de equipas é 6 (Cotacao 0,2 valores)

Divide 24 por 6 obtendo 4 (Cotacéo 0,1 valores)

Divide 30 por 6 obtendo 5 (Cotacéo 0,1 valores)

Divide 18 por 6 obtendo 3 (Cotacéo 0,1 valores)

Responde que em cada equipa deve ter 4 professores de Matematica, 5 professores de
Ciéncias e 3 professores de Linguas (Cotacédo 0,3 valores)



